

## 2024-2025 機器カタログ 正誤表

### <お詫び>

2024-2025 機器カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤	正
2024.5.13	106	844-00554-5		→	販売中止 代替商品： 844-00853-5 844-00854-5 844-00855-5 844-00856-5 844-00858-5 844-00859-5
2024.5.13	106	844-00556-5		→	販売中止 代替商品： 844-00853-5 844-00854-5 844-00855-5 844-00856-5 844-00858-5 844-00859-5
2024.5.30	127	FZ-2100	希望販売価格	¥2,000,000	→ ¥2,200,000
2024.5.30	127	FZ-2200	希望販売価格	¥2,800,000	→ ¥3,080,000
2024.5.30	127	FZ-3100	希望販売価格	¥3,400,000	→ ¥3,740,000
2024.5.30	127	FZ-3200	希望販売価格	¥4,200,000	→ ¥4,620,000
2024.5.30	127	追記：注釈	・FZ-2100/FZ-2200には別途FB2000（FZ-2100/2200用冷却プレート）が必要となります。 ・FZ-3100/FZ-3200には別途FB3000（FZ-3100/FZ-3200用冷却プレート）が必要となります。		
2024.9.5	79	AS-01130-00	仕様：温度設定範囲	室温+5℃~100℃	→ 室温+5℃~80℃
2025.2.6	80	AS-01160-00	仕様：温度設定範囲	0℃~100℃	→ 室温+5℃~100℃